

习近平会见俄罗斯国家杜马主席沃洛金

新华社北京11月22日电 11月22日下午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的俄罗斯国家杜马主席沃洛金。

习近平指出，中俄两国互为最大邻国，同为联合国安理会常任理事国，拥有广泛共同利益。今年我同普京总统两度面对面深入交流，就深化中俄全面战略协作和各领域务实合作达成了许多新的共识。明年是中俄建交75周年，中方愿同俄方一道，不断深化永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢的双边关系，为两国发展振兴注入新动力，为世界繁荣稳定提供更多稳定性。

习近平强调，加强立法机构合作对确保中俄关系行稳致远具有重要作用。希望俄罗斯国家杜马同中国全国人大加强立法经验交流，充分发挥两国立法机构各专门

委员会、议员友好小组作用，为双方合作提供更加完备的法律支撑，保障好共建“一带一路”倡议和欧亚经济联盟对接，深化在上海合作组织、金砖国家、二十国集团等多边平台的沟通协作。

沃洛金表示，在习近平主席和普京总统的战略引领下，俄中关系达到历史最好水平。俄罗斯国家杜马各党派在支持发展对华友好关系上拥有高度共识。俄方坚定奉行一个中国政策，坚定支持中方维护国家主权和领土完整。俄方愿同中方加强两国立法机构和党际交流合作，积极落实两国元首重要共识，深化人民友谊和互信，为俄中新时代全面战略合作伙伴关系持续发展提供有力法律保障，为两国关系发展作出贡献。

王毅、彭清华参加会见。

习近平同乌拉圭总统拉卡列会谈

新华社北京11月22日电 11月22日下午，国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的乌拉圭总统拉卡列举行会谈。两国元首宣布，将中乌关系提升为全面战略伙伴关系。

习近平指出，2023年是中乌建交35周年和乌拉圭加入共建“一带一路”倡议5周年。建交35年来，两国始终坚持相互尊重、平等相待、合作共赢，各领域交流合作蓬勃开展。特别是面对新冠疫情，两国守望相助、同心抗疫，中乌战略伙伴关系关系得到升华。中方愿同乌方一道，以建立全面战略伙伴关系为新起点、新坐标，提升双边关系水平，丰富两国合作内涵，将中乌关系打造成为不同体量、不同制度、不同文化国家团结合作的典范，更好服务各自国家发展，增进两国人民福祉。

习近平介绍了中国式现代化的内涵意义，表示中方愿同乌方加强治国理政交流，增进政治互信，共享发展机遇，推动实现各自国家的现代化和世界现代化。双方要密切立法机构、政党、地方友好交流合作，以签署共建“一带一路”合作规划为契机，加强发展战略对接，培育服务贸易、数字经济、清洁能源等领域合作新动能，推动中乌共建“一带一路”进入高质量发展新

阶段。欢迎更多乌拉圭优质农牧产品和高附加值产品进入中国市场，鼓励中国企业赴乌投资兴业，希望乌方继续为中国企业提供良好营商环境。双方要促进文化、体育等人文交流，为两国人员往来创造更多便利条件，中方愿向乌方提供更多奖学金名额。

习近平指出，中乌在很多国际和地区问题上理念相近，拥有广泛共识和共同利益，双方可以进一步加强在联合国、世界贸易组织等多边机制中协调配合，为让世界变得更加和平、繁荣、公正作出共同努力。中方高度重视中拉关系发展，赞赏乌方一贯积极参与中拉整体合作，支持南方共同市场等地区组织同中方密切政治对话和经贸合作，希望乌方一如既往促进中拉和中南合作。

拉卡列表示，很高兴在乌中建交35周年之际率重要内阁和经贸代表团访华。乌中建交35年来，两国关系发展始终秉持平等、尊重、互利、共赢原则，双方政治互信坚固，不断深化乌中关系是乌拉圭各界和全体人民的强烈共识。乌拉圭政府承认世界上只有一个中国，和平统一是中国内政，必须由中国人民自己决定。乌中都坚定捍卫多边主义，维护自由贸易，致力于促进世界和平与稳定。乌中关系已经超越经贸领域，呈现出

多维度、高水平发展的良好态势。乌拉圭积极支持共建“一带一路”，赞同习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，希望加强经贸、科技、体育、旅游等领域合作，欢迎更多中国企业赴乌投资兴业，支持在乌设立更多孔子学院，促进两国人员往来和人文交流。乌方期待同中方加快推进自由贸易合作，同时推动南方共同市场朝着这一目标迈进。乌方愿为推动拉中关系发展和拉中论坛建设发挥积极作用。

会谈后，两国元首共同见证签署共建“一带一路”合作规划，贸易投资、数字经济、绿色发展、农业、卫生、教育、文化、科技创新和海关检验检疫等领域多项双边合作文件。

会谈前，习近平在人民大会堂北大厅为拉卡列举行欢迎仪式。

天安门广场鸣放21响礼炮，礼兵列队致敬。两国元首登上检阅台，军乐团奏中乌两国国歌。拉卡列在习近平陪同下检阅中国人民解放军仪仗队，并观看分列式。

当晚，习近平在人民大会堂金色大厅为拉卡列举行欢迎宴会。

王毅参加上述活动。

拉卡列访华期间，双方发表《中华人民共和国和乌拉圭东岸共和国关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》。

刘越高在衡东县衡山县调研时强调——

锻造更加坚强有力的基层党组织 坚决落实最严格的耕地保护制度

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）11月22日下午，市委书记刘越高先后赴衡东县、衡山县，调研基层党建及耕地“非农化”“非粮化”情况。他强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，树立大抓基层的鲜明导向，锻造更加坚强有力的基层党组织，不断夯实全面推进乡村振兴的组织基础，落实最严格的耕地保护制度，坚决遏制耕地“非农化”，防止“非粮化”。

刘越高首先来到衡东县新塘镇潭泊村。该村面积13.2平方公里，拥有984户4300余人，现有中共党员91名。近年来，该村率先开展村民代表工作，建立片组邻“三长制”组织体系，打通了服务群众“最后一米”，村级集体经济和各项事业发展迅速。刘越高认真察看了村容村貌、基础设施建设等情况，并走进该村便民服务中心，与

工作人员交流，听取基层党建、基层治理、便民服务等情况。他充分肯定了该村以基层党建引领社会治理、促进社会和谐稳定的做法，并强调，要深入总结推广好做法好经验。要全面加强党的基层组织建设，充分发挥党员干部在推进农村人居环境整治、发展乡村产业、提升乡村治理水平等方面的作用，以高质量党建推进乡村振兴提质增效。

在岭坡乡望峰村，刘越高还调研了耕地“非农化”“非粮化”整改工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于国家粮食安全的重要论述，树牢粮食安全底线思维，落实最严格的耕地保护制度，坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”，切实扛稳粮食安全重任。

市领导刘章宇、尹培国参加调研。

同向发力 同频共振 加快推进“省域航空副中心”建设

朱健会见陈耆一行

衡阳日报讯（全媒体记者 罗文鹏）11月22日上午，市委副书记、市长朱健会见了南航湖南分公司总经理陈耆一行，双方就合力探索“航空+文旅”发展新模式、构建优势显著的航空产业生态圈达成广泛共识。

朱健对陈耆一行的到来表示诚挚欢迎。他说，衡阳历史文化悠久，交通便利，环境优美，旅游资源丰富。希望双方以此次会见

为契机，在新航线开通、航线网络优化、文旅联动推介、空铁联运等方面同向发力、同频共振，助力衡阳阔步迈向世界级文化旅游目的地，加快推进“省域航空副中心”建设。

陈耆表示，南岳机场作为全省第二大支线机场，呈现出非凡的发展局面，旅客吞吐量突破110万，机场排名跃居全国机场第95位，成为CAPSE航空服务奖设立

以来湖南地区第一家获评“最佳机场”殊荣的单位。南航湖南分公司将聚焦主责主业，以衡阳承办第三届湖南旅发大会为契机，合力探索“航空+文旅”发展新模式，构建优势显著的航空产业生态圈，将大美衡阳推向全国、推向世界。

南航湖南分公司副总经理何斌，市政府秘书长廖义智参加。

联合挖掘打造徐霞客文化IP 推进衡阳文旅深度融合发展

朱健会见汪民顾晓华一行

衡阳日报讯（全媒体记者 罗文鹏）11月22日晚，市委副书记、市长朱健会见了来衡参加第二届徐霞客文化旅游大会的原国土资源部副部长汪民、中国地质学会徐霞客研究会会长顾晓华一行，就联合挖掘打造徐霞客文化IP、推进衡阳文旅深度融合发展等进行洽谈。

朱健对各位的到来表示诚挚欢迎，并介绍了衡阳基本情况。他说，衡阳历史悠久、生态优美，工业基础雄厚，是国家区域重点城市、省域副中心城市。当前，全

市上下在市委的坚强领导下，科学统筹发展和安全，大力实施“制造立市、文旅兴城”发展战略，经济持续保持高位增长，主要经济指标位居全省前列，明年又将迎来承办第三届湖南旅发大会的历史机遇。

未来，期待与中国地质学会徐霞客研究分会加强沟通交流，开展深度合作，联合挖掘打造徐霞客文化IP，推进衡阳文旅深度融合发展。

汪民说，徐霞客精神激励着一代又一代人勇敢探索自然。衡阳历史底蕴深厚，山川

秀美，“南岳衡山，五岳独秀”更是久负盛名。希望通过此次衡阳之行，传播好徐霞客精神，更深入了解衡阳、感受衡阳之美，助推衡阳文旅事业发展。

顾晓华对衡阳市给予第二届徐霞客文化旅游大会的大力支持表示感谢。他说，将整合中国地质学会徐霞客研究分会的资源和力量，加强研究、深化合作，为衡阳挖掘打造徐霞客文化IP提供专业支撑，助力衡阳办好第三届湖南旅发大会。

副市长谢宏参加会见。

关于对相关市直单位2023年度清廉建设工作开展网络测评的公告



城乡居民。

四、参评渠道：掌上衡阳客户端、衡阳日报（衡阳晚报）微信公众号推送的测评互动H5页面。

五、参评流程：参评人员从对应人口进入—填写个人信息后登录—查看测评须知—选择测评单位（80选1或以上）—测评答题—填写意见建议—全部完成后提交。

六、测评要求：参评人员可从80个测评单位中至少选取1个进行测评，可以挑选多个测评单位；每个单位的测评内容包括客观题1道、主观题1道。